

酒店突然“停业装修”，老板呢？

供货商上门讨要几百万货款；警方已介入调查

位于市区竹林北路的一家大酒店突然“停业装修”，数十名供货商闻讯找上门索要货款，却发现酒店里已经空无一人。据了解，这家酒店曾被评“江苏餐饮名店”。昨天，警方已介入调查。



8层楼的酒店,如今人去楼空

酒店突然停业装修

昨天,有市民向现代快报记者爆料称,位于竹林北路上的嘉华大酒店的老板跑了,好多供货商找上门去索要拖欠的货款。随即,记者来到嘉华大酒店门口,只见这个大楼的酒店大门紧闭,里面被链条锁锁住,玻璃门内还用几只沙发挡住。玻璃门上则贴着一张A4纸,上面写着“停业装修”。透过玻璃窗,可见酒店内空无一人,一些餐桌上像是被人翻动过,落满了天花板上掉下的石灰粉。

在酒店大门的两侧,悬挂着“2010江苏省优秀餐饮企业”“江苏餐饮名店”等牌匾。据门口一位自称是酒店大厨的男子讲,酒店老板已经跑掉了,刚才一些来要债的冲进去将酒店内的电视机、不锈钢制品都搬走了。

货款、工资欠一堆

现场,记者找到了该酒店的几位供货商。一位邓先生告诉记者,他从去年8月份开始给这家酒店供应蔬菜,只在去年11月份结了一次货款,从去年12月份至今再没结过货款,截至目前,酒店已欠下货款12万余元。邓先生说,他以前去过酒店要求结货款,但对方总是拖,只说暂时没钱。

向酒店供应面条的徐先生告诉记者,从去年6月份到现在的面条款都没付,共欠下8000多块。而供应鱼、黄鳝、甲鱼的顾先生说,酒店欠他货款14万余元,“春节的时候结了一次货款,后来的一直拖到现在。”

据在场的几位供货商介绍,

被拖欠货款的供货商有近30位,“有一个做海鲜的,酒店欠他56万,后来他海鲜生意也不做了,一直找酒店要钱也没要到。算下来,酒店拖欠供货商的钱有几百万元。”

另外,顾先生还告诉记者,确切地说,酒店应该是27日晚12点左右正式关门的,当天酒店里还住着客人。而昨天在现场也有几位酒店的员工,他们告诉记者,酒店规模较大,服务员多的时候有100多人。酒店关门时一部分员工的工资结清了,还有一部分没拿到工资。几位曾在酒店做后勤的中年女子告诉记者,酒店欠他们每个人3000多块钱的工资还没给。

警方介入调查处理

据几位供货商讲,得知酒店突然关门他们赶紧找过来,但根本见不到老板,打电话也不通。根据顾先生提供的酒店老板沈某的电话,记者拨过去,对方则是关机。对于酒店突然“停业”,老板不见踪影一事,在场的供货商及酒店服务员均说不清原因。

昨天中午,记者与到场协调处理相关事宜的红梅派出所取得联系。该所一位人士表示,警方是接到“有人到酒店里拿东西”的报警赶赴现场予以制止。目前,警方正在想办法联系酒店的老板沈某,并对此事做进一步调查处理。 刘国庆

有图有真相

这栋楼在两条路交会处,两条路的1号都被占最小号门牌:定安中路0号

你听说过0号门牌吗?昨天,有细心的网友发现常州竟然有“定安中路0号”这样的门牌号,并戏称是“常州最小门牌号”。昨天,现代快报记者找到了这个0号门牌,原来其所在单位是武进高新区北区管理处。据负责人解释,这栋楼是去年才建好的拆迁安置楼,处在两条路的交界处,本来没有门牌号,可因为单位要收寄邮件,而两条路的1号都被“占”了,无奈下只能申请了这个“0号”。

在定安中路福克斯流行广场后面,有一栋有些不起眼的建筑物,在其大门的铁栅栏上赫然挂着“定安中路0号”的门牌,单位名称是武进高新区北区管理处。路过的市民张先生说:“我经常从这儿走,看到这个0号门牌也觉得蛮奇怪的,一般门牌都是从1号开始的,怎么会有0号呢?”

据该单位办公室副主任王伟红讲,这栋房子属于邱墅社区村委,他们单位是去年才搬来的。原来没门牌号,但单位需要收发一些邮件、刊物,需要有地址,所以居委会帮忙申请了这个门牌。

而去新城派出所申请门牌号的正是邱墅社区居委会的华书记。据他介绍,“这栋房子处于定安中路和常武路的交会处,一直没有路名

和门牌。而两条路的1号都已经被其他单位注册了,我就提出来能不能申请个0号,派出所觉得没问题,最后就用了0号门牌。”

新城派出所的顾所长表示,0号门牌不算违规。那栋房子是邱墅社区拆迁安置楼,去年刚建好,一开始连路名也没有,考虑到实际情况也不能强行变更其他门牌号。另外,由于武进区近几年一直在拆迁,门牌号管理很让人头疼,不仅有0号门牌出现,还有一个门牌三家单位的情况。针对这个现况,顾所长表示近期将联合路名办进行专项整治。 王玉



0号门牌

今日说法

车停路中间就呼呼大睡 交警赶来,醉司机抬手就扇

喝了酒独自驾车回家,没想到开着开着竟睡着了。车就停在路中间,影响他人不说,还对前来的家人和交警动粗。目前,这位醉汉因涉嫌妨碍执行公务被武进警方行政拘留。

3月27日晚8点40分左右,横林交巡警中队接到110指挥中心的指令,有群众报警称312国道和横洛路路口有一辆轿车停在路中间,司机趴在方向盘上一动不动,估计是喝酒了。交警到场时发现,一辆黑色的江淮轿车正停在红绿灯处的一侧,驾驶室的门打开,一男子正趴在方向盘上呼呼大睡,一名自称是男子妻子的女子正站在车旁不停地想叫醒他。走近车子,民警远远地就闻见酒味。见到有交警来了,女子上前打了男子两下,被打醒的男子一下子冲下车对他妻子

动粗,交警上前正要拉他,男子回头就扇了交警一个耳光。为免生事,民警上前将男子控制住。

经酒精测试仪检测,男子每100毫升血液中酒精含量高达203毫克,为醉酒标准的2倍多,民警立即将他带到医院抽取血样作进一步鉴定。随后,该男子被送往横林派出所进行约束至酒醒。

经调查,醉酒男子姓仇,安徽人,暂住在武进遥观,开货车跑运输。据仇某称,当天应朋友的邀请,在横林某饭店喝了半斤多白酒,就“一个人开车离开,再后来就没有印象”。据目击者称,应该是仇某闯红灯踩刹车后,就趴在方向盘上睡着了。目前,仇某因涉嫌妨碍执行公务被行政拘留十天,另外将对是否醉驾鉴定后做出进一步处理。 余人 葛小林

警方提醒

注意,伪劣茶叶冒充“小清新”

又到一年春茶上市的时节,昨天,常州警方通报,提醒市民在选购春茶时注意识别。

据警方掌握的情况,不良茶叶商贩的主要制假手法有:新旧混搭、人工作色、洒油喷香、以假充真、以次充好等。如每年茶农采摘的新茶销售之后往往有很多剩余,放置两三年后根本无法饮用,所以茶农会以很低的价格将这些剩茶尽快出手,商贩便低价大量购进这种茶混在新茶里销售牟利;有的商贩将收上来的陈茶先用电风扇吹掉其上面的灰尘,然后放入烧热的铁锅,掺入“铅绿”(一种无机

颜料,主要用于油漆、涂料、油墨等工业产品的着色)甚至掺入铁粉进行炒制,使茶叶出锅时墨绿好看,再以“碧螺春”“西湖龙井”等名义销售;有的商贩从茶厂收购制茶废料,将这些废料打碎成粉末,洒上猪油炒制后,喷上各种不同的香料,装入不同的包装袋中批发销售;还有的商贩在龙井茶产地收购少量茶叶,再把与龙井外形相似的大量外地廉价茶叶掺入其中,按照龙井茶的炒制方法加工,冠以“正宗龙井茶”的名号,运往各地按真品高价出售。 常经侦 葛小林

叶类菜掉价,2元/斤的蔬菜随处可见 夏令菜抢鲜市场,贵过猪肉

天气回暖后不少夏季蔬菜抢鲜上市。昨天,现代快报记者在广化菜场、小河沿菜场、兰陵菜场等几家菜场转了一圈,发现一些夏令蔬菜已经摆上货架,不过价格不菲,茭白卖到了13元一斤,比肉价还高。而像青菜、韭菜、菜薹等叶类菜,价格终于跌下来了,2元/斤的蔬菜随处可见。

2元/斤的蔬菜好多

昨天上午11点多,不少市民在广化菜场挑菜。相比前段时间的菜价,这几天确实跌了很多,青菜、韭菜、菠菜基本都是2元一斤,菜薹、小白菜等1.5元一斤

就能买到。“上周连续阴雨,菜价一直都很高,像这种小青菜都是4元钱一斤,现在2元钱一斤就能买到了。茄子、西红柿也卖2元一斤,比前几天的价格跌了近一半。”一位正在挑选青菜的阿姨告诉记者。

随后,记者从凌家塘批发市场了解到,近期由于各地气温回暖,蔬菜上市品种增多,供应充足,再加上地产菜的上市量大幅上扬,促使蔬菜总体菜价回落。大部分客菜、地产叶类菜的价格,均呈不同程度的下跌。“天气回暖后,地产叶菜的生长速度加快,叶菜价格下跌明显,像小白菜的价格就较上周同期下跌了25%。”据凌家塘市场一位工作人员介绍,小葱的价格降幅最大,价格由3元/斤一下跌至1.2元/斤。

夏令菜价格有点离谱

茭白、春笋、空心菜、香椿等夏令蔬菜也开始“抢占”市场,但这些菜的价格却让人“望而却步”,市民问的多买的少。

在小河沿菜场的一个摊位前,记者看到一位顾客正在询问茭白的价格,“13块钱一斤,你看,多新鲜。”虽然小贩极力地推荐,但顾客听完价格还是摇了摇头。

据了解,除了茭白,春笋、空心菜、香椿的价格也很高,比如产自昆明的香椿,是野生的当令新鲜蔬菜,看起来很惹人爱,但价格却让人吃不消。据菜场一位小贩介绍,香椿的批发价格就达到20元一斤。“很多人都会尝尝个鲜,但问过价格后却很少有人买。” 江红霞 昆静 王玉

正德拍卖
拍卖公告
受委托,定于2012年4月18日上午9时30分举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:常州昊东新型建筑材料有限公司内待拆除的房屋、待拆除的临时构筑物及机器设备、电子设备一批(详见清单)。待拆除的房屋建筑面积约1805.9平方米,待拆除的临时构筑物面积约5272.2平方米。
二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系。

系察看标的。
三、注意事项:有意竞买者须凭有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳竞买保证金,保证金截止时间为2012年4月17日下午4时(以到账为准)。
竞买登记与拍卖地址:常州市飞龙东路82号聚鑫大厦三楼
联系电话:0519-85315128
13182586558(裴女士)
www.czzdpm.com
常州正德拍卖有限公司
二〇一二年三月三十日

遗失:常州市云龙车辆厂遗失贷款卡,编号:3205010001402379,特此声明!
苏 D33225 常州汇丰会计师事务所有限公司商业保险发票 PDA20113204000063370 遗失登报作废
苏 L30118 伟伟商业保险发票和小卡 11013051900009005886 遗失登报作废
新北区龙虎塘豫香小吃店编号 32040700020120100688 遗失正本副本一份姓名张梓博
常州常景商贸有限公司组织机构代码证正本代码 68052289-9 遗失作废
潘光宇遗失天安保险股份有限公司商业保险发票及保卡,保单号为 C7310015315206,声明作废。
江苏聚源有限公司遗失中国人民财产保险股份有限公司交强险正本和商业险正本及保单发票及保卡,保单号分别为 ACHZD16GTP11B011718Q, ACHZD16GTP11B011700X, 声明作废。
百兴集团有限公司遗失中国人民财产保险股份有限公司,商业险发票,保单号,保单号 PDA20123204000015255,交强险发票,保单号,保单号 PDA20123204000017896, 声明作废。
常州市钟楼区北港街道金家巷村民委员会遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险保单,保单号 PDA20113204000040374, 声明作废。
常州市五星置业发展有限公司遗失资金财产保险股份有限公司商业险正本发票保卡保单号 20506932040011002434, 声明作废。